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Российское движение школьников совместно с Мастерской Лины Арифуллиной запускает Всероссийский конкурс «Лига ораторов»! Проект создан для тех, кто хочет научиться красиво и грамотно говорить, оттачивать навыки самопрезентации, побеждать страх и стеснение!
Возраст участников: школьники с 5 по 11 класс.

Что нужно сделать: заполнить анкету на сайте рдш.рф (анкета будет доступна, есть участник зарегистрирован на данном сайте), к которой прикрепить согласие на обработку персональных данных в формате pdf (шаблон согласия в Положении)

Порядок проведения: каждую неделю, начиная с 15 сентября, каждую субботу в социальных сетях будет размещаться выпуск Лиги ораторов, включающий урок по ораторскому мастерству и домашнее задание. На выполнение задания у участников будет два дня, в течение которых им необходимо снять и выложить в Instagram видеоролик, включающий выполнение домашнего задания. Экспертное жюри будет оценивать актёрское мастерство, сценическое движение, дикцию, технику речи, ораторское мастерство, работу с камерой и точность выполнения задания. 30 победителей конкурса будут определены в конце ноября 2018 года. Они отправятся в Москву на финал конкурса «Лига ораторов», который состоится зимой. Также в столице с победителями Конкурса будет проведён мастер-класс, в результате которого будет выбран ведущий прямого эфира Премии «Дай Пять и танцуй». Помимо этого, счастливчик сможет побывать за кулисами и задать вопросы популярным артистам.

Подробности: в положении и по ссылке
Хэштег: #ЛигаОраторов
